 EQ -2\b(x+15)<-30 
 EQ -2\b(x+15)+30<0 
 EQ -\b(2x+30)+30<0 
 EQ -2x-30+30<0 
 EQ -2x<0 
При умножении неравенства на отрицательное число знак неравенства меняется на противоположный.

 EQ 2x>0 
При делении неравенства на положительное число знак неравенства не меняется.

 EQ x>0:2 
 EQ x>0 
Окончательный ответ:  EQ x>0 .
 EQ 4\b(x-1)-x\b(8-x)<x\s\up8(2) 
 EQ 4\b(x-1)-x\b(8-x)-x\s\up8(2)<0 
 EQ 4\b(x-1)-x\b(-x+8)-x\s\up8(2)<0 
 EQ 4\b(x-1)+x\b(x-8)-x\s\up8(2)<0 
 EQ \b(4x-4)+\b(x\s\up8(2)-8x)-x\s\up8(2)<0 
 EQ 4x-4+x\s\up8(2)-8x-x\s\up8(2)<0 
 EQ -4x-4<0 
 EQ -4x<0+4 
 EQ -4x<4 
При умножении неравенства на отрицательное число знак неравенства меняется на противоположный.

 EQ 4x>-4 
При делении неравенства на положительное число знак неравенства не меняется.

 EQ x>\b(-4):4 
 EQ x>-1 
Окончательный ответ:  EQ x>-1 .

